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----------------------- MATEMATİK 
1. 

2. 

3. 

Musuıfa'nm ~ı ve babaanncsı Mustafalar ile aynı , 4. 
evde k:ılmaktadır. Mustafa. bayramda dedesinin , baba­
annesinin. annesinin ve babasının elini öpıilktcn sonra 
hepsinden 40-ar TL harçlık toplamıştır. Daha sonra. 
topl:ıdığı bu paranın 90 n·sinı yardım kuruluşu olan 
Kızılay'a l:ağışlarnıştır. 
Buna göre Mu5tafa'nın kaç TOrk Lirası kalmıştır? 
A) 60 8) 70 C) 80 D) 90 

Bolu'da yoğun kar yağışı sonrası iı faiyc çalış:ınları, 
hayvanların aç kalmaması için ormanlık alana 9 gün 
boyunca yem bırakmışlardır. Bu faal iyeııe her giln 12 
kilogrıım yem bırakılmıştır. 
Buna göre 9 gOnde toplam kaç kilogram yem bıra­
lulmştır? 

A) 78 B) 86 C) 96 1)) I08 

[(-7) + b.] + (- 5) = (- 7) + [(+4) + (-5)] 
işlemine göre ~ ô." sembolü yerine gelmesi 
gereken say ı kaçtır? 

A) (- 7) B) (- 5) C) (- 4) D) 4 

Bir okulda. Sahıpsiz Hayvanları Koruma Der­
neği' nc bağış yapmak amac ı y l a düzenlenen 
kermesle. bir balonc u her birınin üzerınde bir 
ıam sayı yazılı balonlar satmaktadır. Balo ncu 
üzerinde -'-3. - 7. • 5. +4 sayıları yazılı o lan dö rt 
balondan. nzerindekı s ayıların toplamı sıfır olan 
ilçUnO satın alan kışıyc dördOncn balonu hediye 
edecektir. 
Buna ı;:öre bediyt t diltbiltcek balonun Ozer in­
dt yn;an tam s■yı aşağıdakilerden banı:isidir? 

A) - 7 R) ~3 C) +4 D) • 5 

() ,6 7 7 'J_J 

'° \J ev 

(- 9) (-4) = 
(-11) · (+3) = 

O (+ il ) = 

Yukarıdaki çarpma işlemlerinin sonuçları balonla-
rın içtrlsindeki sayılar ile ~leştirildiğinde hanı;:i 

balon boşla kah r? 

C) D) A) B) 
-33 o 1 1 36 

J l \ 



7, 

t I tf 1 , . , 

1 7) (ı :,) ( ır,) ( 7 ) 

il 111 ) O il 

111 ( , ) l 7) 
\ ukarulNkl afacM.rdr çarıım• ltlrıııl nln harıııl n,tı- ' 
llj!inr yrr }tcllrnrwbtic',' 

111. l'I '"""'"" ı uııloma l tlt mlnt ııA rr ı , .. ı ■ 
u • ı,, \ıt~ ,,ının ıopl•tn• i1lr n1 l nr tıt l\rt' ' "' " ' 

4 o ldu~una ı:ftrr ■ • 4 ı ,ı,m ı nııı rnn u , ıı 
ka çl ır'! 

ı\l X il i 7 A ) 1 lıı j). ılııın Oıcl lıj!ı 

il) Yııı.111 clcrıııın ,1ıcl lı8ı 

ı ·) l lc8ışınc ,)ıcl lı8ı 

1)) 1 lklhıı eleman i\ıcl lıAı 

Yukarıdaki iş lrııı l ahln• u dıı~rıı olank 
dolduruldu~ıında oşa~ıdaki s•~ ı l a rılan 
hanı:i•i A. R vr ( ' hıarfl r rirılıı yr r l ııl' 
kullıuılırnıı'! 
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Yukarıda verilen lşlı·mlerdcn h•n~lll'ri dn~tııclıır'! 
A ) 1,11 
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Şeki ldeki su d eposunda su miktarı. normal sevi - ' 

16. 

ye nin üs tünde iken pozitif sııyı ile. alt ında iken 
ncgııtif ~ayı ile li ı rc cinsinden bclirıi lım·kıcdir. 
1. Şekilde su sevıyesi ı 110 l iırc oları dcpodakı 
s u ku llan ıldıktan sonra seviyes i 2. Şek i l dek i 
g ibi - 40 liırc yc düşüyor. 
Bu durumda aşağ ıdakilerden ha ngisi depo­
dan ka ç l it re suyun kullanıldığını gösteren 
nııılcmallksel işlemdir'? 

A) (- 40) - ı:ıo 

B) ı:ıo - 40 

C) -uı - 130 
D) ı :ıo - (- 40) 

5 15 11 
'2' R · ı 

1 
Yukarıdaki rasyonel say ı ların bOyOk ı c n , 
kOçOğc doğru s ırala nı ş ı aşuğ ı dakllerde ıı ı 

hangisinde doğru o larak verilm iş ti r! ' 

A) Ji. > 15 > Jl 
2 R 4 

8) 11. > 5 > 15 
4 2 8 

C) .§_ > .!.!. > 15 
'/, ,j 8 

()) J.!i.. > 5 > .!.!. 
8 2 4 

17, Aşaj!ıdaklkrdrn hanııhl 0, 16 ny ı\11111 r,lııl r? 
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ı\) l 
fi 

A) 0,25 
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ın 
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Yandakı ıhıırc eş parçıılanı 
aynlmışıır 

Buna glirr boyıılı parçaların 

lııplamının, ıoplam parça 
sayısına oranının ondalıklı 

glisterlmi lllağıdakllrrdcn 
lıangi,idlr? 

B) 0,4 C) 0,5 D) rı.x 
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Yukarıdaki sayı doğrumnda w ? ~ yerine 
gelmesi l(erekcn say ı aşağıd a k i l e rden 
hangisidir'! 

A ) 1 
:ı 

B) ,f 
: ı 

C) 5 
3 

D) 7 
:} 

20. Aşıı~ıdakilerden han gi~i ruyone l sayı 

dfl':ilılic'! 
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